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Євромайдан уже стає історією, відходить на другий план 
на тлі російської військової агресії. Існує небезпека, що 
ця велика подія в житті нашої епохи з часом втратить 
свою значимість, буде по-іншому трактована різними 
псевдоісториками. Так вже було з багатьма визначними 

сторінками історії України. Тому дуже важливо зберегти і передати 
нащадкам правду про події, настрої, трагедії і перемоги того часу. Ця книга 
не претендує на професійний історичний чи політологічний аналіз Революції 
Гідності. Я не берусь оцінювати внесок опозиційних партій у перемогу. Їх 
роль була дуже велика як в матеріальному, так і у фінансовому та 
організаційному забезпеченні Євромайдану, починаючи з перших днів 
протестів. Ця тема потребує окремого дослідження. Основна увага в книзі 
приділяється правдивому опису подій, людей, того духу взаємопідтримки і 
самопожертви, що панував на Майдані. 

 

 Залевский, Виктор Валентинович. Не умолкай, Майдан, 
не умолкай! [Текст] : революція гідності очима херсонця 
: [поезії] / Виктор Залевский. - Черновці : Букрек, 2014. - 
103 с. : фот. 

  

 «Не умолкай, Майдан, не умолкай» - перша поетична 
збірка українця, херсонця, будівельника за професією та 
письменника за покликанням Віктора Залевського. У 

книзі зафіксовано багаторічний творчий доробок автора, а найбільшою 
літературно-історичною цінністю є цикл віршів, присвячений визвольній 
боротьбі українського народу протягом листопада 2013 - лютого 2014 років. 

 

 



  Курков, Андрій Юрійович. Щоденник Майдану та 
війни [Текст] / Андрій Курков ; [пер. з рос. В. С. 
Бойка]. - Харків : Фоліо, 2018. - 329, [1] с. 

  

«Щоденник Майдану та Війни» – це перевидання 
книги «Щоденник Майдану», що 2015 року вийшла у 
видавництві «Фоліо». Це не агітаційний текст, не 
роман на тлі революції – це особистий щоденник 

письменника, фіксоване відображення життя у Києві та країні – до 
листопада 2014 року, включаючи окупацію Криму, і далі – початок і 
розвиток Євромайдану, наступних подій. Нині ж він доповнений 
записами автора про перипетії на сході України, роздумами про війну, 
про те, як і чим, за його баченням, живе окупований Донбас чотири 
останні роки... «Щоденник Майдану» був перекладений і опублікований 
багатьма мовами – англійською, німецькою, французькою, японською 
та іншими. І ось у видавництві «Фоліо» вийшла його україномовна 
розширена версія.  

 

Филипович, Людмила Олександрівна. Майдан і Церква 
[Текст] / Людмила Филипович. - Київ : Техніка, 2015. - 
650 с. : фот. 

Книга є наслідком моніторингу подій зими 2013-2014 рр. 
- Українського ЄвроМайдану чи Революції Гідності. 
Редакційний колектив – група вітчизняних академічних 
релігієзнавців з Інституту філософії імені Г.С.Сковороди 
НАН України (Людмила Филипович, Оксана Горкуша та 
Віта Титаренко) мала за мету відобразити цю подію як 

вона безпосередньо фіксувалась в інформаційному просторі та аналізі 
експертів в моменти її перебігу. Ключовими методологічними вимогами при 
цьому були ідеологічно-конфесійна незаангажованість та подійно-проблемна 
включеність, що сприяло адекватному відображенню предмету – релігії в її 
функціонуванні на Майдані і щодо нього. Значний обсяг поточних 
ілюстративних документів та експертних оцінок забезпечив багатогранність 
висвітлення. До збірки увійшли хронологія подій, офіційні документи 
Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, окремих релігійних 
об'єднань, звернення та заклики релігійних лідерів до народу і до влади, 
неофіційні висловлювання та коментарі звичайних віруючих та пасторів, 
експертні оцінки політиків, державних діячів та релігієзнавців. Усе це 
допомогло розкрити суть духовного Майдану, зміст Революції Гідності, 



показати роль релігії і Церкви в становленні громадянського суспільства та 
сучасних соціально-політичних процесах. 

 Євромайдан: хроніка відчуттів [Текст] : [колекція есе] / 
[Тарас] Прохасько [та ін.] ; [упоряд. Карп'юк В.]. - 
Брустурів : Дискурсус, 2014. - 151, [1] с. : фот.  

Колекція есе Тарас Прохаська, Іван Ципердюка, Юрія 
Андруховича, Сергія Жадана, Юрія Винничука . 
Упорядником книги виступив письменник Василь 
Карп’юк. Подія Євромайдану і окремі дії в період його 
тривання матимуть повно інтерпретацій з поглядів 
історичного, суспільного, культурного...Вже зараз 

звучить чимало думок і оцінок. Але на все свій час. Чи не найцікавіше після 
кожної історичної епохи - польові враження. Саме в них найдостовірніші і 
найцінніші деталі. Ще ліпше, коли це враження не лише людей з досвідом, а 
й з умінням їх передавати. В кінці видання подано хронологію основних 
етапів Євромайдану (21.11.2013-22.02.2014). Подані події є вибраними серед 
тих, що відбувалися впродовж Євромайдану, і не претендують на 
вичерпність. Варта уваги і обкладинка, автором ідеї якої виступила Оксана 
Галушка. На фото дівчина із зав’язаними очима зашиває український прапор 
червоною ниткою. 

 

  

 

Капранови (Брати). Майдан. Таємні файли [Текст] / 
Капранови. - Київ : Нора-Друк, 2017. - 317 с 

Настав час дізнатися правду про Майдан. У Революції 
брали участь мільйони, але що насправді сталося тоді, й 
досі залишається таємницею. Що відбувалося за 
лаштунками Майдану? Хто платив за Революцію? Як 
ділили владу переможці? Хто і чому здав Крим та 
Донецьк? Яким дивом встояли Одеса і Харків? Герої 
цього журналістського розслідування не тільки ті, хто 

стояв на сцені, але й ті, хто ховався за лаштунками, хто їздив до Януковича і 
хто сперечався з Європою, захоплював адмінбудівлі, сидів у буцегарнях, а 
також воював, лікував, працював для того, щоб Революція перемогла. 

 

  



 

  

У рамках проекту «Майдан: усна історія» Українського 
інституту національної пам’яті вже записано понад 500 
спогадів. Вибрані з них склали книжку "Майдан від 
першої особи. 45 історій Революції гідності". 

 

У книзі історію Майдану розповідають 45 осіб, які були 
безпосередніми учасниками тих подій. Серед них – 
студенти і підприємці, представники Самооборони 
Майдану і його духовна варта, автомайданівці, 

волонтери, журналісти, митці, правозахисники, політики. 

 

Збірник спогадів «Майдан від першої особи. 
Регіональний вимір» підготовлено у рамках проекту 
Українського інституту національної пам’яті «Майдан: 
усна історія». Проект виник навесні 2014 року і його 
метою є збір усних свідчень очевидців та учасників 
Революції Гідності. 

 

На основі записаних спогадів започаткована серія 
друкованих видань «Майдан від першої особи». У 2015 р. вийшов випуск «45 
історій Революції Гідності», у 2016 р. – «Мистецтво на барикадах». 

 

 

Бердинських,К. Є люди [Текст] : Теплі історії з Майдану / 
К. Бердинських. – Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2014. – 
179 с. : іл. 

Ця книжка блог-щоденник з Інтернету, який автор 
розпочала під час Євромайдану. У щоденнику «Є люди» є 
записи про смерть і поранення, біль і сум, але також про 
взаємодопомогу, силу й мужність, натхнення і любов. 

 



 

Гук, Н. Євромайдан. Звичайні герої [Текст] / Н. Гук. – 
Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2015. – 140 с. 

 

Це збірка розповідей про звичайних і водночас 
неймовірних людей, які створили революцію 2013 – 
2014 років. Тут усього потрошку: долання меж і страхів, 
шалена любов до Батьківщини, рішучість діяти, 
бажання залишити нащадкам єдину та квітучу Україну, 
переосмислення буття й відкриття нового себе, 
сміливість відстоювати свободу, перемога над 

байдужістю, буденні дива. Але основа всіх подій єдина – прагнення змінити 
світ на краще та віра, яка не знає слова «неможливо». 

 

Дичка, Н. Знакове світло Майдану [Текст] : зб. поезій / 
Н. Дичка. – Київ : Смолоскип, 2014. – 45 с. : іл. 

Майдан це явище світового масштабу. Він нікого не 
залишив байдужим. Особливо письменників, у руках 
яких перо й слово велика зброя, з якою йдуть, ішли й 
ітимуть не лише на барикади… 

«Знакове світло Майдану» збірка поезій відомої 
української письменниці, члена НСПУ, лауреата 
премій «Смолоскип» (1995) і «Гранослов» (1996)» та 
багатьох інших міжнародних і всеукраїнських 

конкурсів Надії Дички. Авторка по-філософськи глибоко та по-ліричному 
чуттєво зображує події, що відбувалися на Майдані у Києві 2013-2014 рр. 
Збірка розрахована на широке коло читачів і насамперед вражає 
майстерністю та професійністю віршів, чим і відрізняється від масового 
напливу творів майданної тематики. 

 


